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MON TOAN.
Thei gian lam bai 90 phut

Hovatén: .......ooooviiiiiiiiiiii . SBD:..ooviiiiiiiii
Cau 1 (1,5 diém). Khao sat su bién thién va vé db thi ham s y = 2xx_—1
Cau 2 (2,0 diém). Giai cac phuong trinh:
a) 5.25" -26.5"+5=0 b) log,x+log, (4x) =5.

Cau 3 (1,0 diém). S6 phirc z théa man z+3z =8—4i. Tim mo dun cua s6 phuc w=z-10.

Cau 4 (1,5 diém). Tinh tich phan: | :j(x+ln7xjdx
1

Cau 5 (1,5 diém). Trong khdng gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mat phang (P):x+y+z-3=0 va

duong thang d: il :yT—l :ZTH. Tim toa do giao diém A cua d Véi (P) va lap phuong trinh tham

s6 cta duong thang A di qua diém A, vudng goc véi duong thang 4 va nam trong mit phang (P).

Cau 6 (1,5 diém). Hinh chdp S.ABCD c¢6 ABCD la hinh chit nhat véi AB=a. SA L (ABCD),

SC tao v6i mp(ABCD) gdc 45° va SC =2a+/2. Tinh V, .., Va khoang cach tir trong tim G cua tam

giac ABC dén mp(SCD) theo a.

8x®—y3+2x—y=0

Cau 7 (1,0 diém). Giai hé phuong trinh:
2y —1++44x2-1=1

.. Heét...

Gidm thi khong gidr thich gi thém !



DAD AN DF THI MON TOANKY I LOD 12

Cau Pap an Diém
o A 2x—1 1,5
Khao sat su bién thién va vé do thi caa ham so y = 5
x_
1 Tap xac dinh: D = R\{3}
Su bién thién:
~ Chidu bién thién: y'=——>_: y'<0,vx#3.
(x—3) 0,5
Ham s6 nghich bién trén —o0;3 va 3;4o00 . Ham sb khdng c6 cuc tri.
- Gidi han:
}iﬂ y= lirgy =2 = tiémcanngang: y =2 0,25
1ir§1y = —00; 1ir3ny =400 = tiém can ding: x =3
~- Bang bién thién:
X —00 3 400
y' - -
' ’ \ o \ 0725
oo 2
Do thi: DO thi nhan giao diém 1(3;2) cua hai tiém can lam tam d6i xang.
v
_l___
. 0,5
:\\ : : —
-2 2 4 6
Giai cac phuong trinh:  a) 5.25° —26.5* +5=0 (1) b) log,x+ log, (4X) =b. 2,0
2
a) (1)< 5" =5,5" =% 0.5
o x=+1. Vay: S ={il}. 0,5
b) biéu kién: x > 0.
(2)@%I092x+ Iogzx+logz4:5c>glogzx=3 05
< log,x=2<x=4 (t/m) 0,5

Vay phuong trinh ¢6 1 nghiém la: x = 4.




S6 phtic z théa man z+3z=8—4i. Tim mé dun cta s6 phic o =z-10.

1,0

*Goi z=a+bi (a,beR)

* T gia thiét ta c6: da—2bi =8—di s { 20 1372, 50 0.5
u - 4a—2bi=8— =
grathie 2b=-4"|b=2 !

* S6 phic @w=2-10=2+2i—-10=-8+2i 0,25
|| = (-8)? + 22 =217 0,25
L n o 15

Tinh tich phan: | =j(x+|n—xjdx
X
1

e 0,25
I :J'xdx+jm—xd

1 1 X

e 218 2 _ Oa5
Il:jxdx:x— _et

1 2, 2

e e 2 ol¢ 0,5
3 :Im—xdx:jlnxd(lnx)z In"x _1

1 X 1 1 2
Vav: | e? 0,25

ay: | =—
ay >

Cho mat phang (P): x+y+z—-3=0 va duong thiang d:ilzyT_lzzTH. Timtoadd | 15
giao diém A cua d véi (P) va lap phuong trinh tham sb cua duong thing A di qua
diém A, vudng goc véi dudng thang d va nam trong mat phang (P).
Goi A(—t:1+t-1+t)=d " (P) = t=-3 0,5
Vay: A(-3;4:2) 0,25
(P) O VTPT Ia n,, =(L11);
d €6 VTCP 12 u, = (~11;1). Suy ra VTCP ciia A la u= n, su, |=(0:-2:2). 05
Vay phuong trinh tham sb cia A l1a {x =3, y=4-t;z=2+ t} 0,25
Hinh chop S.ABCD c6 ABCD la hinh chir nhat voi AB=a. SA L (ABCD), SC
tao v6i mp(ABCD) géc 45° va SC =2av2 . Tinh V, .., va khoang cach trtrong | 12
tdm G clia tam gidc ABC dén mp(SCD) theo a.
Do SA L (ABCD) nén (SC,(ABCD)) — SCA=45° 0s

Tacd SA=AC=2a. BC=+/AC?—AB? —a+/3,




S,ec0 = ABBC =a%\3

3 0,25
Tudo: V=2 é*/g .
* G la trong tdm tam giac ABC nén E—B :g =d(G,(SCD)) :g.d(B, (SCD)) 0,25
+ Goi H 13 hinh chiéu ciia A 1én SD thi AH L (SCD).
Vi AB//mp(SCD) nén d(B,(SCD))=d(A,(SCD))=AH
0,5
+ Trong ASAD cé 12= 12+ 12 = 12+ 12 :AH:Z‘&\/ﬂ
AH AS® AD° 4a° 3a 7
. 4(G,(SCD)) = 2.d(B,(sCD)) = 23V2L
3 21
o 8x° -y +2x—y=0 1,00
Giai hé phuong trinh:
J2y—1++/4x%-1=1
Diéu kién: x € (—o0;—1/ 2] U[1/ 2;+0); y 21/ 2
0.25
Taco: (1) =8 +2x=y +y e (2x) +2x=y +y
Xéthamsé: f(t)=t*+t vsite Rva f (t)=3t*+1>0, VteR
Suy ra: f (t)=t*+t ddng bién trén khoang (—o0;+o0) 0,5
Taco: (2x)° +2x=y +y=f(2x)=f(y)=>2x=y
Khi d6: (2) < VAx-1+V4x* -1=1 (x21/2)
DO :\AX—1++44x? =121,¥x>1/2 0,25

Nén PT < x=1/2

e




